



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

7-3097
7-3098 (GK.94)
7-3099
7-3100

Sayı: B.23.0.BHİ.0.01-610/ 12831
Konu: Mersin Mv. M. ŞANDIR'ın
Soru Önergeleri

20/03/2012

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 31.01.2012 tarihli ve 44941 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Mersin Milletvekili Sayın Mehmet ŞANDIR'ın, 7/3097, 3098, 3099 ve 3100 esas numaralı yazılı soru önergeleri, Bakanlığımızca incelenmiş olup, cevabi yazımız ilişikte gönderilmektedir.

Bilgilerinize arz ederim.


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK :
Cevabi Yazı (2 sayfa)

**MERSİN MİLLETVEKİLİ SAYIN MEHMET ŞANDIR'IN
7/3097, 3098, 3099, 3100 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGELERİ
HAKKINDA ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI**

7/3097 YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU 1. *Mersin-Tarsus (Pamukluk) Depolama Projesinin 2015 yılında bitirilmesi gerçekleşecek midir?*

SORU 2. *2012 yılı için ne kadar kaynak aktarılması düşünülmektedir?*

SORU 3. *Projenin 2015 yılında sonuçlandırılmaması durumunda, ne kadar süre uzatılması öngörülmüştür?*

CEVAP 1.2.3. Pamukluk Barajının bitiş tarihi 03.02.2014 olmasına rağmen 13.10.2013 tarihinde bitirilmesi hedeflenmektedir. Barajdaki fiziki gerçekleşme %44'dür. 2012 yılı ödeneği 27.000.000-TL'dir.

7/3098 YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU 1. *Aşağı Göksu II. Merhale Projesinin bugün itibariyle gerçekleşme durumu nedir?*

SORU 2. *2012 yılı için ne kadar kaynak aktarılması düşünülmektedir?*

SORU 3. *Projenin öngörülen süreden önce bitirilmesi için bir çalışma yapılmakta mıdır?*

CEVAP 1.2.3. 3455 hektar alanın sulanmasına hizmet edecek olan Aşağı Göksu II. Merhale Projesine 2012 yılında 1.000.000-TL ödenek ayrılmış olup, 2015 yılında tamamlanması planlanmıştır. Proje kapsamında yer alan ünitelerden 1305 hektar alana sulama hizmeti verecek olan "Göksu Sol Sahil Cazibe Sulaması ve Drenajı, Drenaj Pompa Binası" 02.07.2009 tarihinde ihale edilmiş ve bugüne kadar 1014 hektar saha sulama hizmetine açılmıştır. Söz konusu işin sözleşmesine göre 2012 yılında bitirilmesi öngörülmüştür. 1978 hektar alana sulama hizmeti verecek olan "Göksu Sağ Sahil Cazibe Sulama ve Drenajı"nın proje yapımı ise 2012 yılı içerisinde ihale edilecektir. Projenin tamamlanmasına takiben yapım (inşaat) ihalesi gerçekleştirilecektir.

7/3099 YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU 1. *4163 hektar sahanın sulanması amaçlanan "Mersin-Mut/Sulama Projesi" sonuçlanmış mıdır?*

SORU 2. *Sonuçlanmadıysa 2012 yılı için ne kadar kaynak aktarılması düşünülmektedir?*

SORU 3. *Bu projenin 2012 yılı sonuna kadar bitirilmesi gerçekleşecek midir?*

CEVAP 1.2.3. Mersin-Mut Projesi ile 4163 hektar alanın sulanması hedeflenmiş olup, 2012 yılında 6.000.000-TL ödenek ayrılmıştır. Proje kapsamında yer alan Mersin-Mut



Sulama Projesi 2. Kısım İnşaatının %99,34'ü tamamlanarak 24.11.2011 tarihinde tasfiye edilmiştir. Geriye kalan işleri kapsayan Mersin-Mut Ovası Sulaması 2. Kısım İkmalî 18.11.2011 tarihinde ihale edilmiş ve 10.01.2011 tarihinde sözleşmesi imzalanmıştır. 18.01.2012 tarihinde işe başlanılmış olup, 2012 yılı sonunda tamamlanması planlanmıştır.

7/3100 YAZILI SORU ÖNERGESİ;

SORU 1. *Mersin-Sorgun Barajı ve Sulaması Projesinin bugün itibariyle gerçekleşme durumu nedir?*

SORU 2. *2012 yılı için ne kadar kaynak aktarılması düşünülmektedir?*

SORU 3. *Projenin öngörülen süreden önce bitirilmesi için bir çalışma yapılmakta mıdır?*

CEVAP 1.2.3. Mersin Sorgun Barajı ve Sulaması Projesiyle, 6.500 hektar alan sulanacak olup; 2016 yılında tamamlanması hedeflenmiştir. Proje kapsamında yer alan ve 50 milyon m³ depolama kapasiteli Sorgun Barajının toplam keşif bedeli 130.000.000 TL'dir. Projeye 2012 yılı için ayrılan ödenek miktarı 3.000.000 TL'dir. Baraj sahası, madencilik faaliyetiyle çakıştığından, Maden İşleri Genel Müdürlüğü ile sürdürülen çalışmalar nedeniyle uzayan ÇED sürecinin tamamlanması ile 6260 sayılı 2012 Yılı Merkezi Bütçe Kanununun 15 inci maddesi gereğince %10 ödeneğinin temin edilmesini müteakip, Barajın inşaat ihalesinin 2012 yılı içinde gerçekleştirilmesine çalışılmaktadır.

